

## Повідомлення

про намір укласти договір під час застосування переговорної процедури

1. Найменування замовника.

1.1. Найменування: **Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області;**

1.2. Місцезнаходження: **Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 168, 69035;**

1.3. Ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: **26316700;**

1.4. Категорія: **орган державної влади.**

2. Назва предмета закупівлі та код і назва відповідного класифікатору за Єдиним закупівельним словником: **«Послуги з розподілу електричної енергії та забезпечення перетікання реактивної електричної енергії за кодом ДК 021-2015: 65310000-9 «Розподіл електричної енергії».**

3. Кількість, місце та строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:

3.1. Кількість: **34 270 кВт.\*год;**

3.2. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:

1. **Україна, Запорізька область, Оріхівський район, м. Оріхів, вул. Травнева, 23** ЕІС код **62Z3410998608105**

2. **Україна, Запорізька область, Оріхівський район, м. Оріхів, вул. Й.Янцена, 27а** ЕІС код **62Z4217511290754**

3.3. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: **січень – грудень 2021 рік.**

4. Найменування, ідентифікаційний код учасника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг:

4.1. Найменування: **ПАТ «Запоріжжяобленерго».**

4.2. Ідентифікаційний код учасника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: **00130926.**

5. Місцезнаходження та контактні номери телефонів учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори: **ПАТ «Запоріжжяобленерго» Фактична адреса: Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Сталеварів, 14, 69035. Адреса структурного підрозділу ПАТ «Запоріжжяобленерго» - Оріхівського РЕМ (Україна, Запорізька область, м. Оріхів, вул. Й.Янцена, 1, 70500, тел. (063)802-15-05.**



6. Узгоджена ціна пропозиції учасника переговорної процедури закупівлі: 43 704 (сорок три тисячі сімсот чотири) грн. 54 коп. з урахуванням ПДВ в тому числі:

вартість послуг з розподілу електричної енергії – 34 704 (тридцять чотири тисячі сімсот чотири) грн. 54 коп. з урахуванням ПДВ

вартість послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії – 9 000 (дев'ять тисяч) грн. 00 коп. з урахуванням ПДВ.

7. Умова застосування переговорної процедури: положення абз.4 п. 2 ч.2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (зі змінами та доповненнями) - відсутність конкуренції з технічних причин.

8. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі: Згідно норм Закону України «Про ринок електричної енергії» розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії.

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Ціна за одиницю послуги може змінюватися у зв'язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування.

Згідно Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) місце провадження господарської діяльності - територія (або частина території) адміністративно-територіальної одиниці, де розташована система розподілу електричної енергії, що перебуває у власності ліцензіата та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

Постановою НКРЕКП від 13.11.2018 року №1415 ПАТ «Запоріжжяобленерго» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Запорізької області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності ПАТ «Запоріжжяобленерго», та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно з законодавством).

Також, згідно інформації зі Зведеного переліку суб'єктів природних монополій України, який оприлюднено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (за посиланням <https://amsu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prigodnih-monopolij>) ПАТ «Запоріжжяобленерго» (ЄДРПОУ 00130926) займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу електроенергії в межах Запорізької області.

Отже, дані послуги з розподілу електричної енергії за місцезнаходженням об'єктів Замовника можуть бути надані лише певним виконавцем, а саме ПАТ «Запоріжжяобленерго» (ЄДРПОУ 00130926). Інший альтернативний виконавець відсутній.

Окрім того, згідно глави 1.1 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 12.03.2018 року № 312 (надалі – ПРРЕЕ):



компенсація перетікань реактивної електричної енергії - комплекс технологічних заходів, які виконуються споживачем та спрямовані на забезпечення електромагнітної збалансованості його електроустановок;

плата за перетікання реактивної електричної енергії - плата за послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії до електроустановок споживачів, що експлуатують електромагнітно незбалансовані установки з неефективним співвідношенням активної і реактивної потужності, які оператор системи розподілу/оператор системи передачі змушений надавати споживачам на території здійснення своєї ліцензованої діяльності.

Пунктами 1.2.3 та 4.33 ПРРЕЕ Споживач, який відповідно до методики, затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики в електроенергетичному комплексі, зобов'язаний здійснювати розрахунки за перетікання реактивної електричної енергії, не має права відмовити оператору системи, на території здійснення ліцензованої діяльності якого приєднані електроустановки споживача, в укладенні (переукладенні) договору про надання послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії (додаток 2 ПРРЕЕ).

Також, підпунктом 3 пункт 5.5.13. ПРРЕЕ зобов'язано побутового споживача під визначення якого підпадає Замовник, здійснювати компенсацію перетікань реактивної електричної енергії з метою енергозбереження та дотримання показників якості електричної енергії.

Обов'язок побутового споживача компенсувати перетікання реактивної електричної енергії, також, впливає зі змісту пункту 8.5.9 Кодексу системи розподілу, затвердженого Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310. Споживачі, крім населення та прирівняних до нього категорій, мають забезпечити в точці приєднання до мереж ОСР нульовий перетік реактивної потужності. В іншому випадку споживачі (крім населення) здійснюють плату за компенсацію перетоку реактивної електричної енергії.

Пунктом 4.33 ПРРЕЕ регламентується, що споживачі, електроустановки яких приєднані до мереж, що належать операторові системи, вносять плату за перетікання реактивної електричної енергії на поточний рахунок оператора системи відповідно до умов договору про надання послуг з компенсації перетікань реактивної електричної енергії.

Також, Положення Методики обчислення плати за перетікання реактивної електроенергії, затверджена наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 06.02.2018 N 87 визначено, що розрахунки за перетікання реактивної електроенергії здійснюють за об'єктами споживачів електроенергії з дозволеною потужністю 16 кВт і більше. Тобто, побутові споживачі зобов'язані здійснювати плату за перетікання реактивної електроенергії лише за об'єктами, договірною потужністю яких дорівнює або перевищує 16 кВт.

Враховуючи, що об'єкти Замовника мають договірну (дозволену) потужність яка перевищує 16 кВт, у Замовника виникає необхідність здійснити закупівлю послуг з забезпечення перетікань реактивної електричної енергії, у власника мереж до якого приєднаний Замовник, а саме ПАТ «Запоріжжяобленерго» (ЄДРПОУ 00130926).

У відповідності до положень ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», переговорна процедура закупівлі застосовується Замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин (абз. 4 п. 2 ч. 2 ст. 40).



Керуючись викладеним, на підставі положень абзацу 4 пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» Замовником прийнято рішення про проведення переговорної процедури закупівлі з ПАТ «Запоріжжяобленерго» (ЄДРПОУ 00130926).

Голова тендерного комітету



I.V. Белікова